

та и лакомъ придобытокъ, нито име то да имъ се чѣе по междѣ васъ, каквото цю е прилично на сватин те.

4 (Така) и сквернословіе и празднословіе, или кощивство, които са неподобни, но повечи (да се чѣе) благодареніе (на Бога).

5 Защото това знай те че никой владникъ, или нечистъ, или лакомъ (за иманѣ), който е (равенъ съ) идолопоклонникъ, нема наследіе въ царство то на Хріста и Бога.

6 Никой да вы не лже съ свѣтни словеса: защото заради тіа (причины) дохожда гнѣвъ Божій на непослушливы те сынове.

7 Не кывайте прочее сообщницы тѣхни.

8 Защото нѣкога кѣхте темнота, а сега сте свѣтъ чрезъ Господа: ходете прочее като чада на свѣтатъ.

9 (Защото дѣховною плодъ (се состои) въ секаква благость и правда, и истина).

10 И испытѣвайте цю е владгогодно на Бога.

11 И не кывайте сообщницы съ неплодни те дѣла на темнота та, но и избличавайте (ги).

12 Защото, оныа (работы) който праватъ они скрышнѣ, срамно е и да се говорятъ.

13 Но сичко нѣщо което е (достойно) за вкличеніе, открывасе отъ свѣтатъ: защото сичко нѣщо което бѣва гавно, свѣтъ е.

14 За това говори: стани (ты) който спишъ, и воскресни отъ мертвы те, и цѣ да те свѣти Хрістосъ.

15 Гледайте прочее съ вниманіе, каквъ впаснѣ ходите, не като безмни, но като премъдри.

16 И оупотреблявайте време на полза, защото са зли дни те.

17 Заради това не кывайте безмни, но разсмѣвайте цю е вола та Божіа.

18 И не оупивайте се съ вино, защото отъ негѣ (кыва) владство то: но исполнавайте се съ дѣхъ.

19 И разговарайте се въ себеси съ Псалмы, и пѣсни дѣховны: като пеете и воспѣваете на Господа въ средца та си.

20 И воздавайте благодареніе всегда за сичко на вога и Отца съ име то на Господа нашегѣ Исуса Хріста.

21 Покарывайте се единъ дръгимъ со страхъ Божій.

22 Жены те, покарывайте се на мъжѣ те си, като на Господѣ.

23 Защото мъжо е глава на жена та, каквото и Хрістосъ е глава на църква та, и той е на (сичко то церковно) тѣло спаситель.

24 Каквото прочее църква та се покарыва на Хріста, така и жены те (да се покарыватъ) на свои те мъжи во всичко.

25 Мъжіе, вбывчайте свои те